A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének Baranya Megyei Szervezeti Egysége (BMKSZ) idén is megrendezte év végi szavazását a megye legjobb játékosaira, edzőire és játékvezetőire. Összesen 762 szavazat érkezett be.
BARANYA LEGJOBBJA 2015
1. FELNŐTT PROFI NŐI JÁTÉKOS: RAKSÁNYI KRISZTINA (PEAC-Pécs)
További jelöltek: Ruják Nóra, Kaposi Pálma, Sarok Nikolett
Kriszta 2000-ben kezdett el kosárlabdázni. Eredményei magukért beszélnek: többszörös junior bajnok, Magyar Kupa győztes, Magyar Bajnok. 2011 nyarán bemutatkozott a Magyar Nemzeti válogatottban, melynek azóta is állandó tagja. Nevelő együttese után egy évet Győrben játszott Füzy Ákos és Szentendrei Áron irányítása alatt, majd légiósként a Novi Zagreb együttesét erősítette. Ezután szakmai indokok miatt tért vissza Pécsre, a PEAC-Pécs-hez, ahol Zseljko Djokic lett újra az edzője.  Jelen pillanatban csapatának meghatározó játékosa, illetve csapatkapitánya.  
2. FELNŐTT PROFI FÉRFI JÁTÉKOS: 
HALÁSZ ÁKOS (Pécsi VSK – PannonPower)
További jelöltek: Veljko Budimir, Horti Bálint, Bíró Olivér
Halász Ákos 2012-óta tagja a PVSK-PANNONPOWER csapatának. Kaposvárról igazolt Pécsre, hogy itt folytathassa kosárlabda pályafutását és tanulmányait. Irányító poszton játszik. Fiatal kora ellenére rutinos játékosnak számít. 2015-ben a bajnokikon átlagban mérkőzésenként 23 percet töltött pályán, 6 ponttal és 2.5 védőlepattanóval meghatározó tagja, húzóembere volt csapatának, hozzásegítve ezzel őket a rájátszás kiharcolásához és a 2015-ös Magyar Kupán való részvételi jog megszerzéséhez. A tavalyi szezonban átlagban 5.67 gólpasszal a ranglista 2. helyezettje volt! 
3. FELNŐTT AMATŐR NŐI JÁTÉKOS: 
ANGA ZSÓFIA (Petőfi SE), CZUKOR-MÉSZÁROS ANETT (Komló Sport KK)
További jelöltek: Seri Éva, Márki Eszter
Anga Zsófia: Zsófi a kosárlabda pálya szélén nőtt fel. Pécsett a Sportiskola minden korosztályában szerepelt. Részese volt serdülő, kadet, junior országos bajnokságokon elért érmes helyezéseknek. Játszott a PVSK Női Kosárlabda Szakosztály NB I. 'B'-s csapatában. Tavaly a Horváth Judit Női Amatőr Bajnokságban az 1. helyet szerezte meg csapatával. Jelenleg is a Petőfi és Fia SE csapatának meghatározó játékosa. 

Czukor-Mészáros Anett: 23 éve kosárlabdázik, 2000 óta az NB II tagja, ezalatt 8 dobogós helyet, abból három bajnoki címet szerzett. A legutóbbi szezonban ezüst érmet szerzett. A csapatának kiemelkedő  és legtöbb pontot szerző játékosa volt az elmúlt években.
4. FELNŐTT AMATŐR FÉRFI JÁTÉKOS: NAGY BENCE (PEAC)
További jelöltek: Móricz Tamás, Schaffer Balázs, Lázár Zsolt
Nagy Bence 22 éves testnevelés-földrajz szakos egyetemi hallgató a Pécsi Tudományegyetemen. 7 éves korában kezdett Kaposváron kosarazni, a sportiskolai képzést végigjárva került a Kaposvári KK felnőtt keretébe. Innen tanulmányai folytán került Pécsre, harmadik évét végzi az egyetemen. A PTE-PEAC NB II-es csapatának irányító-bedobó játékosa, az elmúlt bajnokságban 26 mérkőzésen átlagban 21 pontot dobott, erőssége az 1:1 elleni játék és a gyorstámadás-lerohanás szervezése, emellett átlagban jól és agresszíven védekezik.
5. U13 LEÁNY JÁTÉKOS: 
MÉSZÁROS SZONJA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Panka Lilla, Palaczki Réka, Hegedűs Rebeka
Mészáros Szonja 2001-ben született. A Rátgéber Kosárlabda Akadémia játékosa, a PTE Babits Mihály Gyakorló Gimnázium és Szakközépiskola tanulója. A Rátgéber Akadémia színeiben nem csak korosztályában, a Serdülő Leány Bajnokságban, hanem a Kiemelt Kadett Leány Bajnokságban is szerepel. Szorgalmas, a csapatedzések mellett az egyéni képzéseken is részt vesz. Tanulmányi eredményei is kiemelkedőek.
6. U15 LEÁNY JÁTÉKOS: Asztalos fruzsina (PVSK)
További jelöltek: Kóbor Gréta, Hanti Daniella, Temes Boglárka
Fruzsina már nagyon fiatalon beleszeretett a kosárlabdába, és jóval fiatalabban elkezdett járni edzeni, mint társai. Pályafutása a PVSE-nél kezdődött, ez a harmadik éve, hogy a PVSK játékosa. Edzője szerint egy nagyon jó mentalitású gyerek, aki minden edzésen száz százalékkal dolgozik, soha nincsenek vele ilyen jellegű problémák. A mérkőzéseken is mindig teljes erőbedobással teszi oda magát. Fő erőssége a védekezés, nagyon agresszív és tudatos benne, bár ebből adódóan sokszor elfárad a támadásokra, de ott sem ijed meg keményebb kontaktustól. Reméljük Fruzsit még sokáig láthatjuk kosárlabdában, de ő is tisztában van azzal, hogy ha sokra akarja vinni, rengeteget kell még dolgoznia. 
7. U17 LEÁNY JÁTÉKOS: JUHÁSZ DORKA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Demeter Nóra, Tenyér Zsófia, Szeitl Vanessza
Juhász Dorka 1999-ben született. A Rátgéber Kosárlabda Akadémia játékosa, és a PTE Babits Mihály Gimnázium diákja. 2015-ben az U16-os válogatottal mutatkozhatott be a nemzetközi porondon, az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztiválon (EYOF) bronzérmet szerzett csapatával, majd a portugáliai Európa-bajnokságon 7. helyen végzett a válogatottal. A 2014-15-ös szezonban bronzérmet szerzett a Rátgéber Akadémia kadett leány csapatával, a 2015-16-os évadban a Kiemelt Junior Leány és Kadett Leány Bajnokságokban versenyzik. Nem csak a kosárlabda pályán elért eredményei, hanem kiváló tanulmányi eredményei miatt is érdemes ezen díjra.  
8. U19 LEÁNY JÁTÉKOS: NAGY DOROTTYA (PINKK Pécsi 424)
További jelöltek: Kaposi Pálma, Szűcs Lilla, Sellei Dalma
Dóri a korosztályának  egyik legnagyobb tehetsége és kiemelkedő egyénisége. Kiváló fizikai adottságai és játék intelligenciája jó alapot adnak neki és ehhez szerencsére párosul a szorgalom, alázat és küzdőszellem is. A pályán 3-as és 4-es poszton is bevethető játékos mindegyik korosztályos válogatottnak meghatározó embere volt és számos szép és figyelemre méltó nemzetközi sikert ért el! Immár második éve a PINKK Pécsi 424 felnőtt  csapatának oszlopos tagja  és 2015-ben Magyar Bajnoki 5. helyezést ért el, valamint Magyar Kupa bronzérmet szerzett. Fiatal kora ellenére tavaly novemberben bekerült a Felnőtt Női Válogatottba, és az Izland elleni  hazai EB selejtező mérkőzésen pályára is lépett! További kemény és alázatos munkával nagyon szép és sikeres karrier vár rá!
9. U14 FIÚ JÁTÉKOS: ZALAY ZSOMBOR (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Balaskó Bertalan, Tóth Barnabás, Bernáth Gábor
Zalay Zsombor 2002-ben született. Korosztályának egyik legtechnikásabb játékosa. Alacsony termetét hihetetlen sebességével és kreativitásával kompenzálja. Minthogy ezt az is jelzi, hogy a két évvel idősebbekkel edz együtt. Jelenleg a Rátgéber Kosárlabda Akadémia játékosa, ahol edzője Zalay Zoltán. Ezt a díjat először nyerte el, de biztosak vagyunk benne, hogy nem utoljára.
10. U16 FIÚ JÁTÉKOS: NAGY KEVIN (PVSK)
További jelöltek: Kovacsics Ákos, Tóth Rajmund, Futó Balázs, Heimann Bálint
Nagy Kevin 2000-ben született. A kosárlabda iránti szeretette már kiskorában kialakult. Utánpótlás pályafutását a Pécsi Sportiskolánál kezdte, majd a Rátgéber Akadémiánál folytatta, ahonnan a PVSK-hoz igazolt. A tavalyi szezonban Földi Sándor irányítása alatt régiós kadett és junior döntőt játszott. Kitartó és szorgalmas munkával korosztályában sokra viheti.
11. U18 FIÚ JÁTÉKOS: PONGÓ MARCELL (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Kucsora Csaba, Szavai Péter, Krnjajski Boris
1997-ben született Baján. Két bátyja után ő is a kosárlabdát választotta sportágául. Bajáról 2012-ben jött Pécsre és Ivica Mavrenski kezei alatt a Rátgéber Akadémia játékosa volt 2015 nyaráig. Pályafutását a Ratiopharm Ulm Akadémiáján folytatja. Az U18-as válogatott meghatározó tagja, a B-divíziós Európa-bajnokságon 5. helyen végzett csapatával. A szakértők szerint ha így fejlődik tovább, nagyon komoly pályafutás áll előtte.
12. U21 FIÚ JÁTÉKOS: CZUKOR BENCE (Pécsi VSK – PannonPower)
További jelöltek: Sértő Ádám, Berkics Bence, Antóni Csanád
1994-ben született Finnországban, majd miután a család hazaköltözött a Soproni Sportiskolában kezdett kosarazni. 2014/15-os szezonban igazolt Pécsre, ahol jelenleg tanulmányait is folytatja. Megatározó játékosa az U20-as és NB I B-s csapatunknak. Két éve már, hogy tagja PVSK felnőtt csapatának is, s évről évre fejlődve biztos tagja a rotációnak. Jelenlegi edzői: Csirke Ferenc, Szentendrei Áron és Juhász Olivér.
13. ÉV LEGJOBB 25 ÉV ALATTI JÁTÉKVEZETŐJE: VARGA FLÓRA
További jelöltek: Mogyorósi Bálint, Korhetz Szilárd, Téczely Roland
Varga Flóra hosszú évek óta tartó játékvezetői tevékenységét először ezúton díjazza a Baranya Megyei Kosárlabda Szövetség. Az elmúlt időszakban Flóra sokat tett azért, hogy játékvezetői tudását fejlessze: részt vett több ízben az országos JB által szervezett kandidátusi tanfolyamon, ahonnan mindkét esetben komoly tapasztalatokkal érkezhetett haza. Nemzetközi porondon is csillogtatta tudását a közelmúltban: a Rátgéber Akadémia EYBL csapatával Tuzlába utazó küldöttség játékvezetőjeként közmegelégedésre vezetett mérkőzéseket a külföldi tornán. A mostani díjazása a fejlődésébe beletett munka gyümölcse, amelyhez gratulálunk és további sikeres működést és elismerést kívánunk neki!
14. ÉV AMATŐR EDZŐJE: 
URBÁN BALÁZS (Mohács), CZUKOR JÁNOS (Komló Sport KK)
További jelöltek: Vojtek Aurél, Zalay Buda
Urbán Balázs: 2014 őszén egy új csapat alakult Mohácson, melynek edzőjéül a Pécsett élő és dolgozó, ámde mohácsi születésű Urbán Balázst kérték fel. A csapatot tehetséges játékosok alkották, ám az összeszokottság hiányzott, az eredeti célkitűzés az első idényben ennek megfelelően nem volt túlzó. Az első nyolc mérkőzést azonban sikerült megnyerni és végül a legmerészebb álmok megvalósultak: a bajnokság végén 14 mérkőzésből 12 győzelemmel a csapat bajnoki címet ünnepelhetett. Balázs kezdő edzőként bajnoki címet szerzett egy vadonatúj csapattal, ami mindenképpen elismerendő teljesítmény. Nyugalmat és tekintélyt sugárzott, a munkában nem ismert tréfát, viszont a pályán kívül mindenkivel jó viszonyt ápolt és igazi közösségi ember volt. Lelkesedése és győzni akarása a kritikus pillanatokban pozitív hatással volt a csapatra, edzői munkáját példásan látta el.
Czukor János: 2005 óta edzősködik. Serdülő, Kadett, Junior utánpótlás csapatokat vezetett, de immár 5. szezonját kezdte meg a felnőtt csapat vezetőedzőjeként. Ezek alatt egy bronz és egy ezüstérmet szerzett.
15. NŐI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: IMREH AJTONY (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Debreceni Eszter, Boris Maljkovic, Meszler Balázs
Imreh Ajtony több mint tíz éve meghatározó személye a pécsi utánpótlás-nevelésnek, 2015-től a felnőtt női válogatott másodedzője, valamint az U20-as női válogatott vezetőedzője. Pályafutása során több szép eredményt tudhat magáénak női és férfi vonalon, a PEAC-PÉCS NB I A-s csapatával kupagyőzelmet szerzett. Jelenleg a Rátgéber Kosárlabda Akadémia kadett lány csapatát, valamint az Akadémia és a PEAC-PÉCS közös junior leány csapatát vezeti. A tavalyi szezonban bronzérmet szerzett kadett leány csapatával a pécsi rendezésű Nemzeti Kadett Leány Döntőben. 
16. FÉRFI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: 
IVICA MAVRENSKI (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Zalay Zoltán, Földi Sándor, Mintál Csaba
Ivica Mavrenski 1966-ban született Zrenjaninban. A Radnicski csapatában kezdett el kosárlabdázni. 1983-ban őt választották Európa legjobb kadett kosarasának, miután csapatával megnyerték a korosztályos Eb-t. Csapatának legjobb pontdobója volt átlagban 18,4 ponttal. Ugyanebben az évben junior világbajnok is lett Jugoszláviával. Később többek között a Vojvodina és a Crvena Zvezda gárdáját is erősítette. Játékos-pályafutását Zalaegerszegen fejezte be. Edzői karrierjét az újvidéki Vojvodinánál kezdte másodedzőként, majd ugyanennek a csapatnak a vezetőedzője lett. Csehországban a Prostejov edzőjeként dolgozott, majd Belgrádba szerződött. A PVSK-Pannonpowerhez 2009 decemberében ült a kispadra, 2010 novemberében állt fel onnan. 2012 nyarától dolgozik a Rátgéber Kosárlabda Akadémián, első szezonjában a fiú kadett csapatot a döntőig vezette, ahol ezüstérmet szereztek tanítványai, a 2014-15-ös szezonban junior fiú csapata bronzérmet szerzett a pécsi rendezésű Nemzeti Junior Fiú Döntőben. Erőskezű, határozott, céltudatos edző, felkészült kosárlabda-szakember. 
17. BARANYA MEGYE ISKOLAI KOSÁRLABDA SPORTJÁNAK NÉPSZERŰSÍTÉSÉÉRT: VERBŐCZI ENDRE
További jelölt: Russay Olivér
Hamarosan 50 éve lesz, hogy bekapcsolódott Szigetvár sportéletébe. A testnevelő tanári munka mellett eredményes edzői munkát végzett atlétikában és kosárlabdázásban. Sokszoros válogatottságot, magyar-bajnoki érmeket szerzett Balázs Hajnalka (Juhászné) és Sztojkovics Éva a pozitív élményekről szeretettel beszél a Bandi bácsi irányításával végzett szárnypróbálgatásokról. Rendszeres résztvevője csapataival a diákversenyeken. Az állandóságot, a megbízhatóságot képviseli, jelenleg a sportágmegtartó szerep is rá hárul Szigetváron.
KÜLÖNDÍJAZOTTAK
BARANYA MEGYE 2015. ÉVI JÁTÉKVEZETŐI KÜLÖNDÍJA: KAPITÁNY GELLÉRT 
Kapitány Gellért 1998-ban kezdte a játékvezetői pályafutását, majd a ranglétrát végigjárva 2005-ben mutatkozott be az NB I. A csoportban, ahol az évek folyamán meghatározó sípmester lett.  Karrierje újabb mérföldkőhöz érkezett 2011-ben, amikor nemzetközi játékvezetői minősítést szerzett. 2015-ben foglalkoztatásban, teljesítményben sikerült felülmúlni a 2014-es ugyancsak kiválóan sikerült szezonját, amely akkor áttörést hozott a nemzetközi porondon. A Magyarországon rendezett Női Európa Bajnokságon elődöntőt vezetett, a férfi Euro Challange négyes döntőjében is szerepet kapott valamint a nyári Universiade-n Gwangjuban (Dél Korea) is foglalkoztatták, ahol többek között a női elődöntőt vezethette. Az őszi szezonban gyakorlatilag minden héten kap feladatot a nemzetközi kupákban. A nemzetközi sikerek mellett, a magyar mezőnyben is hétről-hétre rangos mérkőzéseken kel helyt állnia. A Baranya megyei Kosárlabda társadalom méltán lehet büszke arra, hogy innen nőtte ki magát Gellért.  További sikereket és emlékezetes pillanatokat kívánunk Gellértnek, a pályán és azon kívül is!

BARANYA MEGYE 2015. ÉVI PROFI EDZŐI KÜLÖNDÍJA: CSIRKE FERENC

Nevelőegyesületében 2011. decembere óta irányítja a PVSK-Panthers férfi csapatot. Működése alatt minden évben a rájátszásba vezényelte a csapatot annak ellenére, hogy az ellenfelekhez viszonyítva a szakosztály kisebb költségvetéssel dolgozik. Ez a bravúr a PVSK-n kívül csak a Szolnoknak és a Paksnak sikerült, annak ellenére, hogy szinte évente kell új csapatot építenie.  A gazdasági hátrányt szakmai tudásával és motiváló képességével ellensúlyozza, méltán kiérdemelve ezzel a szakemberek elismerését és a közönség szimpátiáját. Az elmúlt évben csapatával bejutott a Magyar Kupa 8-as döntőjébe a 2014/2015-ös szezonban a PVSK Panthers-szel a 7. helyet szerezték meg. Profizmusra valló szemlélete alapján megérdemelten hódította el a Legjobb profi edző különdíjat.
BARANYA MEGYE 2015. ÉVI SPORTVEZETŐI KÜLÖNDÍJA: CSERKUTI ANDRÁS

1959/60-as bajnoki szezonban kapcsolódott be a Baranya Megyei Kosárlabda Szövetség életébe és jelenleg is aktív tagja a szervezetnek. 2000-től 15 évig volt a BMKSZ Versenybizottság vezetője. Akkurátus, fáradtságot nem ismerő munkájának eredményeképpen sok kosárlabda csapatnak a területi, megyei bajnokságban való indulását köszönhetjük neki. Évtizedekig gondozta és jelenleg is a szívén viseli a Diáksport versenyek szövetségi feladatait. 2011 óta az asztalszemélyzet képzésében, foglalkoztatásában szerzett elévülhetetlen érdemeket. A BMKSZ Versenybizottsági feladatai mellet 1978-tól 1992-ig volt a Pécs Városi Kosárlabda Szövetség elnöke. Szakértelmével, aktivitásával nagyon sokat profitált a Baranya megyei kosárlabda élet, amit alátámaszt a „Kosárlabda Története Pécs – Baranya” című kötete, melynek első része 2010-ben jelent meg. Jelenleg a második részen dolgozik. 2015-ben töltötte be 70. életévét, melyhez ezúton is gratulálunk. További jó egészséget és a kosárlabda élethez köthető szervező munkát kívánunk.

BARANYA MEGYE 2015. ÉVI FAIR PLAY KÜLÖNDÍJA: IVÁNYI DALMA
Iványi Dalma 134-szeres válogatott kosárlabdázó. 10-szeres magyar bajnok, 11-szeres kupagyőztes, 3-szor játszott Euroliga Final Fourban – kétszer bronzérmet szerzett csapatával. Az Euroligában a PVSK játékosaként négyszer lett gólpassz-király, háromszor pedig a legtöbb labdát szerző játékos. A válogatottal 4 Európa-bajnokságon és egy világbajnokságon vett részt. Több szezont játszott a női NBA-ben. 2014-ben Magyar Bajnok lett a PINKK-Pécsi 424 irányítójaként.
Dalmát játékos pályafutásának teljes időszaka alatt példamutató sportszerűség jellemezte. Személyisége, küzdőképessége, közszereplőként tanúsított viselkedése nagymértékben hozzájárult mind a Magyar Kosárlabda Válogatott, mind a klubcsapatainak sikereihez. Játékosként és edzőként is döntéseit és cselekedeteit a fair play szellemisége hatotta át. Utánpótlásedzőként a fiatalokat tanítja a sportágszeretetére, és neveli őket az etikai normák betartására. Dalma nemcsak a kosárlabda sportban elért eredményei, hanem a fair play szellemiségének közvetítése miatt is példaképe lehet mindenkinek. 
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