A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének Baranya Megyei Szervezeti Egysége (BMKSZ) idén is megrendezte év végi szavazását a megye legjobb játékosaira, edzőire és játékvezetőire. Összesen 2191 szavazat érkezett be.
BARANYA LEGJOBBJA 2017
FELNŐTT PROFI NŐI JÁTÉKOS: GÉMES-SAROK NIKOLETT (PINKK-Pécsi 424)
További jelöltek: Raksányi Krisztina, Ruják Nóra, Licskai Zsófia
Pécsett kezdett kosarazni 2000-ben. A PVSK utánpótlásban eltöltött évek után 2006-tól bekerült a felnőtt keretbe ahol 2012-ig a MIZO Pécs játékosaként egy Magyar Bajnokságot és két Magyar Kupagyőzelmet ért el a csapatával. 2012-től napjainkig a PINKK PÉCS 424 csapattal egy Magyar Bajnokságot két Magyar Bajnoki bronzérmet és két Magyar Kupa Bronzérmet nyert. Eredményes sportpályafutásáért és Pécs városa iránt tanúsított hűségéért kapta az elismerést.
FELNŐTT PROFI FÉRFI JÁTÉKOS: SUPOLA ZOLTÁN (Pécsi VSK – Veolia)
További jelöltek: Veljko Budimir, Bíró Olivér, Antóni Csanád
Supola Zoltán Budapesten született, 2007-ben az év fiatal játékosának választották. A leedsi, egyetemi kitérőjét követően igazolta le az Alba Fehérvár együttese, amellyel magyar bajnoki címet szerzett. A korábban a korosztályos és a felnőtt válogatottban is szerepet kapó hátvéd 2016-ban igazolt Pécsre. Immár második szezonjában nyújt átlagon felüli teljesítményt a PVSK-Veolia együttesében, amelynek meghatározó játékosa. Tavaly hozzásegítette csapatát az elmúlt évek legjobb bajnoki szerepléséhez, hiszen együttesével a hatodik helyen zárta a szezont.
FELNŐTT AMATŐR NŐI JÁTÉKOS: priol kinga (pvsk-ötye)
További jelöltek: Czukor-Mészáros Anett, Kakócz Kata, Román Réka, Klonfár Dóra, Laura Aldea Viana, Késői Melinda
Kinga 9 évesen kezdett el kosárlabdázni a TÁSI-ban, és számos nagy sikerben gazdag utánpótlás pályafutását a PVSK-ban töltötte. Kosárlabda iránti szeretete és alázata a mai napig megmaradt, és civil munkája mellett játszik a PVSK ÖTYE csapatában, ahol meghatározó szerepet tölt be. A tavalyi szezonban a csapat bronzérmet szerzett, amihez nagy mértékben hozzájárult pontjaival, lepattanóival és határtalan küzdeni tudásával.
FELNŐTT AMATŐR FÉRFI JÁTÉKOS: MÓRICZ TAMÁS (PVSK III.)
További jelöltek: Lázár Zsolt, Nagy Bence, Csíkós Árpád, Schaffer Balázs, Lendvai Péter
Móricz Tamás a PVSK Öregfiúk együttesének vezéregyénisége a pályán és azon kívül egyaránt. A TÁSI-ban, majd a PVSK-ban nevelkedett játékos korán bemutatkozhatott az élvonalban, játszott a PVSK és a Matáv-Pécs együtteseiben is. Aktív játékos pályafutását fiatalon hagyta abba, és rögtön a PVSK Öregfiúk csapatához igazolt, ahol immár 14. szezonjában szerepel. Ebben az időszakban a csapat minden évben dobogós helyezést ért el, nagymértékben a csapat sikeréért mindent alárendelő, több poszton is bevethető, ponterős játékosnak köszönhetően.
U14 LEÁNY JÁTÉKOS: HORVÁTH BOGLÁRKA (PVSK)
További jelöltek: Kovács Adél, Pálfi Veronika, Szkladán Zsuzsanna, Kropp Paula, Drávecz Boróka, Heckenberger Hédi, Kerekes Sarolta
Bogi Dombóváron kezdett el kosárlabdázni. 3 éve igazolt s PVSK-hoz, ahol folyamatos fejlődés mellett csapatának meghatározó játékosává vált. Nagyon jó érzéke van a játékhoz, igazi versenyzőtípus, aki váratlan megoldásaival keseríti meg ellenfelei dolgát. Teljesítménye elismeréseként idén a korosztályos válogatottba is meghívást kapott. Kicsit keménységben és gyorsaságban még fejlődnie kell, de alázata és szeretete megvan a játék iránt, és ha szorgalmasan dolgozik tovább, szép jövő állhat előtte. 
U16 LEÁNY JÁTÉKOS: WENTZEL NÓRA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Borbás Panni, Varga Eszter, Sebestyén Réka, Szabó Nikolett, Temes Boglárka, Hanti Daniella, Szomor Kinga
Wentzel Nóra a Rátgéber Akadémia játékosaként kiemelkedően sikeres évet zárt. Az U16-os válogatott egyik vezéreként az EYOF-on és az A-divíziós Európa-bajnokságon is a dobogó második fokára állhatott a magyar címeres mezben. Nóra kadett korosztályban megnyerte csapatával a Diákolimpiát, bronzérmes lett az Adria Ligában, a kadett döntőben 4., míg a junior döntőben 6. helyen végzett. Wentzel Nóra a válogatottban mutatott játékával és az EYOF-, valamint Európa-bajnoki ezüstérmével felkerült a nemzetközi kosárlabda-térképre, és további fejlődése esetén komoly kosárlabda-karrier várhat rá. A játékos 2017 őszén bemutatkozott a PEAC-PÉCS színeiben az NB I A-ban is. 
U18 LEÁNY JÁTÉKOS: JUHÁSZ DORKA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia, PEAC-PÉCS)
További jelöltek: Tenyér Zsófia, Szabó Nóra, Baksai Vivien
Dorka tavaly, vagyis a 2016/17-es esztendőben a PEAC-Pécs felnőtt csapatával 6. helyet ért el, a PEAC-Kosárlabda Akadémia junior csapatával országos 6. helyen végzett, továbbá az Országos Diákolimpián 1. helyezést ért el, illetve az U18-as válogatottal EB 5. helyezett lett, míg az U19-es válogatottal VB 9. helyen végzett. Az idei szezont a teljes rehabilitációjára fordítja, teljes erőbedobással dolgozik nap, mint nap, hogy minél sikeresebb legyen a visszatérése. Érettségi évében van, ezért a továbbtanulásra is kiemelt figyelmet fordít.
U14 FIÚ JÁTÉKOS: HIEZL BÁLINT (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Staubach Dávid, Kiss Lajos Dávid, Abrisin Alen
Bálint 2003-ban született Baján. Ott is kezdett kosárlabdázni. Bátyával együtt érkezett hozzánk 2017 augusztusában. A család és ő is nagyot vállalt, hiszen 7. osztályos tanulóként került el otthonról más környezetbe, kollégiumba. Korosztálya egyik legjobb adottságú játékosa, aki tavaly bekerült a kiválasztó - képző program országos keretébe. Az elmúlt nyáron Szlovéniában vett részt a 2003-as válogatottal a hagyományos Sloven Gradeci nemzetközi tornán. Ha fejlődése töretlen lesz, komoly esélye van, hogy felnőtt profi kosárlabda játékossá váljon.
U16 FIÚ JÁTÉKOS: SZENTPÁLI BENCE (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Fekete Dávid, Váits Olivér, Mogyorósi Dániel, Kovacevic Vladan
Bence 2001-ben született Pécsett. A kosárlabda sportággal bátya, Gergő ismertette meg a Jókai Általános Iskola előkészítő csoportjában. Olyan korosztályba került, ahol vele együtt több mint 70 fiú kezdett egyszerre kosarazni. Bencéről hamar kiderült, hogy vezér. Az elejétől fogva ő a csapat kapitánya. Példamutató edzésmunkájával, csupa szív játékával rá is szolgált erre. Mindig hitt benne, hogy korosztályuk képes kiharcolni az országos döntőbe való kerülést. Ez tavaly a kadet bajnokságban össze is jött. Bence egész évben kiválóan teljesített, elévülhetetlen érdemei vannak, hogy a csapat ezt kivívta. Az idei bajnokságban még nem tudott edzésbe állni, mert jelenleg a legerősebb ellenféllel "játssza" egyenlőtlen mérkőzését. Őt ismerve ezt a meccset se fogja soha feladni. 
U18 FIÚ JÁTÉKOS: BENKE KRISZTIÁN (Rátgéber Kosárlabda Akadémia, PVSK)
További jelöltek: Fülöp Zsombor, Porrogi Dominik, Rosic Uros, Mándity Márkó
Benke Krisztián 3 éve érkezett Kaposvárról a Rátgéber Akadémiára. Egy nagyon jó embert ismertünk meg benne, nagyon jó atletikus tulajdonságokkal rendelkezik és kiváló érzéke van a játékszituációk felismeréséhez. Nagyon jó energiával és motivációval lépett pályára és edzett minden edzésen, megvan benne a győzni akarás, minden meccsen, edzésen próbálta mindig a maximumot hozni. A junior bronzérmes csapatkapitány páratlan pechszériát tudhat magáénak: akárcsak két éve, 2017-ben is végigdolgozta a válogatottal a felkészülési időszakot, kiharcolta helyét az U18-as válogatott tizenkettes keretében, de az utazás előtt közvetlenül sérülést szenvedett, így nem tarthatott a válogatottal az Európa-bajnokságra.
U20 FIÚ JÁTÉKOS: DEMETER ATTILA (Pécsi VSK – Veolia)
További jelöltek: Krnjajski Boris, Dragasevic Veljko, Berkics Bence
Demeter Attila Szegeden született és a dél-alföldi városban lett belőle kosárlabdázó. A középiskola elvégzése után került Pécsre. A több korosztályos válogatottban is szereplő játékos a PVSK U20-as együttesének vezéregyénisége, a tavalyi évben kiegyensúlyozott játékkal segítette hozzá csapatát ahhoz, hogy 2016 után 2017-ben is megnyerje az U20-as bajnokságot. Demeter Attila immár a PVSK-Veolia NB I. A csoportos férfi kosárlabdacsapat tagja, rendszeresen kezdőjátékosként számít rá Csirke Ferenc vezetőedző.
ÉV LEGJOBB 25 ÉV ALATTI JÁTÉKVEZETŐJE: KORHETZ SZILÁRD
További jelöltek: Téczely Roland
Játékos pályafutása alatt, 2010 májusában vizsgázott, azóta folyamatosan mérkőzéseket vezet. Regionális szinten tevékenykedik, főleg utánpótlás mérkőzéseken, de a férfi és női megyei bajnokságokban is aktívan részt vesz, továbbá U20 és U23-as mérkőzéseket is vezet. Több U11, U12 országos Jamboree-n is közreműködött, továbbá a tavalyi, pécsi U14-es B döntőn az első helyről döntő mérkőzést is megkapta a tornán. Emellett részt vett a Győrben megrendezésre kerülő Kandidátusi tanfolyamon, ahol a jövő generációja mutathatta meg magát. 
ÉV AMATŐR EDZŐJE: CZUKOR JÁNOS (Komló Sport KK)
További jelöltek: Oszvald László, Horváth Balázs, Poronyi Péter
Czukor János 2005 óta dolgozik edzőként Komló városában. Kezdetben utánpótlás csapatokat irányított, majd 2010 óta, Egri Nándor távozását követően, irányítja a felnőtt csapatot is. Számtalan generációt nevelt ki eddigi munkája során, a felnőtt csapattal pedig rendszeresen a dobogón végeznek a Horváth Judit Amatőr bajnokságban! Jelenleg is foglalkozik utánpótlás képzéssel, az U14-es csapat mellett segíti Román Réka munkáját!
NŐI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: IVÁNYI DALMA (PVSK)
További jelöltek: Debreceni Eszter, Meszler Balázs, Román Réka, Ninkovic Marija
134-szeres magyar válogatott játékos, 10-szeres magyar bajnok. Még a Pécs 2010 játékosként a 2011/2012-es szezonban Imreh Ajtony mellett kezdett edzősködni. A 2013/2014-es szezontól a PVSK-nál kezdett dolgozni, Meszler Balázs mellett. Az ezt követő szezonban (2014/2015) vette át az U13 tini csapat irányítását. Ezt a generációt azóta is ő irányítja, jelenleg az U16 kiemelt bajnokságban szerepelnek. A felnőtt válogatottba először 2013/2014 nyarán, Farkas Sándor hívta, hogy segítse a nemzeti együttes munkáját. 2017-ben, immáron Székely Norbert vezetőedző ismét felkérte a felnőtt válogatott edzőjévé. Dalma a nyarat is aktív munkával tölti, hiszen 2016-tól az U18-as válogatottnál is dolgozik. Az idei nyáron az U17 VB-n és az U18 EB-n is részt vesz a válogatottal. Munkáját dicséri, hogy 2017 decemberében két játékosa is meghívást kapott az utánpótlás válogatottba.
FÉRFI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: JUHÁSZ OLIVÉR (PVSK, Pécsi VSK- Veolia)
További jelöltek: Ivica Mavrenski, Stranszky Bettina, Kilián Balázs, Földi Sándor
Juhász Olivér 2017-ben másodszor nyerte meg a PVSK U20-as csapatával a hazai pontvadászatot, ezzel megvédte 2016-ban szerezett első bajnoki címét. A PVSK Nemzeti Kosárlabda Akadémia Szakmai Bizottságának elnökeként is tevékenykedő szakember az U20-as csapat játékosaira építi a PVSK-Kronosz Kiadó NB I. B-s csapatát, amellyel 2017-ben az erősebb, „piros” csoportba sikerült bekerülni, és amellyel a tavalyi évet a bravúros negyedik helyen zárták a pontvadászatban.
A Baranya Legjobbja különdíjak 2017. kategória-győztesei
BARANYA MEGYE DIÁKSPORTJÁÉRT DÍJA: MÄRCZ PÉTER
Märcz Péter 1970-ben született Pécsett. 1992 óta tanít testnevelés-földrajz szakos tanárként a Pécsi Meszesi Általános Iskolában. Az iskola kosárlabda csapata többször végzett a Diákolimpia megyei döntő első helyén, továbbá az országos döntőbe is bejutott. A több mint 25 éves munkássága alatt nagyon sok gyerek szerette meg kezei alatt a kosárlabdázást. Tanári feladatai mellett a Rátgéber Kosárlabda Akadémia előkészítős csapatát irányítja, továbbá részt vesz a pécsváradi Kodolányi iskola csapatával a Dobd a Kosárba programban is. A BMKSZ játékvezetői keretének tagja.
BARANYA MEGYE KOSÁRLABDA JÁTÉKVEZETŐJÉNEK DÍJA: PRAKSCH PÉTER 
2006-ban végezte el a játékvezetői tanfolyamot. 2007-től NB I. utánpótlás, majd 2009-től NB II-es kerettag lett. 2011-ben az NB II-kiemelt kategóriába, majd a 2012-ben az NB I/B csoportba terjesztette fel a Játékvezetői Bizottság. 2013-ban az NB I. AB, 2014-től az NB I. A keret tagja. 2017 nyarán szerezte meg a nemzetközi FIBA minősítést. A 2016/17-es szezonban 2 női bajnoki döntőt vezetett. Decemberben az All Star Gálán tagja volt a Kelet-Nyugat mérkőzés játékvezetői hármasának. 2017. júliusban közreműködött a győri Európai Ifjúsági Olimpiai Döntőn. Az oroszországi férfi Európa Bajnoki felkészülési tornára is kapott FIBA küldést, illetve a női nemzetközi kupasorozatban is kapott már feladatot. Reményteljes pályafutás előtt áll. 
BARANYA MEGYE PROFI KOSÁRLABDA EDZŐJÉNEK DÍJA: CSIRKE FERENC

Csirke Ferenc immár hetedik éve irányítja a PVSK élvonalbeli férfi kosárlabdacsapatát. Vezetőedzői tevékenysége alatt az együttes minden évben bejutott a felsőházi rájátszásba, ahol évről évre egyre jobb eredményeket érnek el a tabellán. Tavaly a csapat a hatodik helyen zárta a bajnokságot, ami az elmúlt időszak legnagyobb sikere. Csirke Ferenc nemcsak a klubcsapatával alkot nagyot, hanem a magyar férfi B33-as válogatottal is, amellyel 2017-ben kijutott az amszterdami Európa-bajnokságra, ahol végül a 11. helyezést érte el.
BARANYA MEGYE SPORTVEZETŐJÉNEK DÍJA: KÖVECSES JÓZSEF
1979–től 1991-ig játékosként erősítette a PVSK-t. Az NB I-es játékos pályafutásának befejezése óta 26 éve megszakítás nélkül a technikai vezetői posztot látja el a PVSK férfi csapatnál. A háttérben végzett felelősségteljes munkájával segítette a csapat eddig elért sikeretit. 2016-ban munkája elismeréseként PVSK aranygyűrűt kapott. A Baranya Megyei kosárlabda sportban végzett lekiismeretes sportvezetői munkájáért kapja a díjat.
BARANYA MEGYE KOSÁRLABDA FAIR PLAY DÍJA: KOVÁCS ATTILA
A 2017. évi Kerekesszékes Kosárlabda Magyar Kupa Döntőn mozgássérültként riporteri feladatokat látott el. Szakértőként segítette a közönséget megismerni a Baranya megyében még újdonságként megjelenő kerekesszékes kosárlabda rejtelmeivel. Riportjaival, a rendezvény teljes időtartamában megnyilvánuló szakértelmével a Fair play szellemiségét, értékeit is közvetítette a jelenlévőknek. A 2017. évi Kerekesszékes Magyar Kupám nyújtott tevékenységéért BARANYA MEGYE KOSÁRLABDA FAIR PLAY DÍJ-jal jutalmazza.
BMKSZ emlékplakett 2017


SZENTENDREI ÁRON – FIBA U16-os Női EB II. hely, EYOF II. hely, NBI Fiú U20 I. hely másodedző
GÁSPÁR GÁBOR – V-VI. kcs. leány Diákolimpia Országos Döntő I. hely
GYENIZSE ÁRON – V-VI. kcs. leány Diákolimpia Országos Döntő I. hely 
FÖLDI SÁNDOR – B33 Kosárlabda Diákolimpia Országos Döntő I. hely

Dr. Mándityné Zsifkovics Ágnes – B33 Kosárlabda Diákolimpia Országos Döntő B. kcs. I. hely

NÉMETH KONRÁD - IV. kcs. fiú Diákolimpia Országos Döntő I. hely

VATI TAMÁS – IV. kcs. fiú Diákolimpia Országos Döntő I. hely
KATONA PETRA – Kerekesszékes Magyar Kupa Döntő rendezése
id. ZALAY BUDA – Pécs férfi kosárlabda-sportjáért kifejtett munkássága elismeréseként
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